5. Barkokslosningar, kokséar Artnr. 39846

. . . A
5.1 KOKSO PAKETLOSNING, BARDISK MONTsEI;YN(":SFILM

(]33 [=]

ATT TANKA PA MONTERA STODBEN - KOKSO

Las forst igenom hela anvisningen innan monteringen paboérjas. Vid MED SITTDEL, TVA SKAP

reklamationer av koksoar dar monteringsanvisningen ej foljts eller att Koksdarna i bredd 1200 och 1600 mm med plats

kunskaper om montering brister, galler ej reklamationsratten. Tank pé for sittdel har tva skap i djup 580 mm. Vand sk&pen

avstand och matt. upp och ned och montera stodbensfastet i de forborrade halen.

Vand fastena inat pa de skap som star ytterst. Tryck sedan fast stodbenen i
NAGRA TIPS INNAN DU BORJAR MONTERA fastena, totalt ar det sex stodben.

. Notera! Tank pa tipprisken for fristdende koksoar. Nar lddorna dras

ut kan kokson tippa om dessa ar tungt belastade. Vi rekommenderar } 1652 | | 1252 |
darfor att kokson skruvas fast i golvet for att forhindra tipprisken (ta
noga reda pa var el- och vattenrér finns innan du skruvar i golvet).
Vi héanvisar till respektive kommuns direktiv for vad som galler enligt (C\DI &
Boverkets byggregler, lokala regelverk och SIS svensk standard. o
e el e
. Mat ut golvets hogsta och lagsta punkt. Se hur stora variationer det ar = Ce =

over golvet dar skap skall sta.

. Stall skdpen pa golvet i den ordning de skall monteras.

. Tank pa att knoppar och handtag sticker ut och kan ta i motstaende
yta nér luckan 6ppnas helt.

. Anvand tejp pa framsidan nar du sagar sockeln och inramningslisten
m.m. s& slipper du riskera urslag.

. Vara fardiga paketldsningar for koksoar har en egen monterings-
anvisning som foljer med kokson, du hittar den aven pa

www.vedum.se/kok/koksokonfigurator.
.. . SE VAR
MONTERA STODBEN - KOKSO MONTERINGSFILM

MED FYRA SKAP E ;) E
ri

1. Koksodarna i bredd 1200 och 1600 mm

utan sittdel har fyra skap. Vand skapen

. Notera! Bankskivan ska alltid forvaras plant liggande
EJ lutande mot vagg.

. Notera! Vid fritt 6verhdngande bankskiva utan dekorsidor méste

bankskivan duo-lamineras eller stédjas med konsoler. Detta géller upp och ned och montera de sex

bankskivor med 6verhang 6verstigande 200 mm. Vid 6verhang stodbensfasten pa de 580 mm djupa skapen

med dekorsida/dekorsidor pd sidan/sidorna av éverhanget maste som har forborrade hél i botten. Vand fastena inét

laminatbankskivan férankras mellan bankskivan och dekorsida med pé de skap som star ytterst.

vinkelbeslag art.nr. 39256. 1652

— T~

DEMONTERA LADORNA

=P el
Borja med att plocka ur lddorna sa blir skapen lattare att lyfta. For att 2 2 B
L &

demontera ladan, dra ut ladan till 50% och ta sedan loss den genom att 1

lyfta lddans framkant rakt upp.
s Celt 109

50%
‘ 1252 ‘
: / \ ‘”
2 2 20
e
@ 1 1 o

®a1 e 1




5. Barkokslosningar, koksoar Art.r. 39346

51 FORTS. KOKSO PAKETLOSNING, BARDISK

2. De ovriga sex stodbensfastena maste skruvas direkt i skapen och e
piggarna maste darfor knipsas bort. Stodbensfastena pa de 302 mm 1652 1252
djupa skapen ska sitta 67 mm in fran framkant. Vand fastena inat pa } ! ‘ ‘
de skap som star ytterst. Skruva fast med tre skruv art.nr. 39147
TKX 4x15 mm/faste.
© ©
1 p— | o——— ] N T p— | — ] N
o o
T . | — ] = — ]

SAMMANSATTNING KOKSO MED FYRA SKAP

1. Vand sképen ratt och stall dem pa plats.

2. Montera ihop skapen i sidled. Anvand tvingar och skruva ihop skapen
med sammanbindningsskruv art.nr. 39611 TFX 4x28 anvand fyra skruv.
Notera! Vid sammanbindning av skap skruva ej i forborrade hal.
Skruven pa bilden déljs av gadngjarnet nar luckan monterats. Vid
montering med skruv inifrdn stommen kan skruvskallarna tackas med
tackpropparna vit 20 mm med art.nr. 39226 (ingar €j i leverans

fran Vedum).

3. Tryck sedan fast stodbenen i fastena, totalt ar det tolv stodben. 3. Skruva ihop skadpen i mitten mot varandra med hjalp av mobelvinklar
i tillbehorspase art.nr. 39258. Skruva i skap djup 580 mm och placera
mobelvinklarna pa hojd 480 mm sé skruven kan dra i regeln pa skapet

mitt emot. Anvand skruv 4x15 mm och 4x20 mm.

SAMMANSATTNING KOKSO MED SITTDEL, TVA SKAP

Vand skapen ratt och stall dem pa plats. Montera ihop skapen i sidled. 1652 1252
Anvand tvingar och skruva ihop sk&pen med sammanbindningsskruv I | I |
art.nr. 39611 TFX 4x28 anvand totalt fyra skruv. Notera! Vid samman- —_— s T~ —_ \‘
—— Ym— | o—
bindning av skép skruva ej i forborrade hél. Vid montering med skruv inifrdn e 1 1 L
s c— Y. | wem—
stommen kan skruvskallarna vid behov tackas med tackpropparna vit = = N = oy
20 mm med art.nr. 39226 (ingar €j i leverans fran Vedum). 2 1 1o Z-—q _2| 53* |2_1 F— 'Z...n 2 g
T e | — ] T e | —
Bl = —\
-\
i\ %ﬁ ")
4x15 mm T 4x20 mm

55



5. Barkﬁkslésning ar, koksoar Art.nr. 39346

51 FORTS. KOKSO PAKETLOSNING, BARDISK

INRAMNINGSLIST FOR KOKSO MED FYRA SKAP ; 1652 ; } 1252 }
Kokso med fyra skap behéver ha en inramningslist art.nr. 3885 L=2388 mm, T
kapas pé plats, som stod for bankskivan ovanpé de 302 mm djupa skdpen © ©
for att f& samma bankhojd som bankskapen. 8 g
1 Mat ut langden pa listen och kapa den.

1652 1252

942
942

Dekorsidor och ryggar monteras med skruv inifran skapen. Dekorsidor

2. Skruva fast listen i varje dnde pa skdpen och i mitten med med sammanbindningsskruv art.nr. 39611 TFX 4x28 mm. Fast genom

sammanbindningsskruv art.nr. 39611 TFX 4x28 mm. skruvregeln med skruv 4x35 mm upptill och med mébelvinklar nedtill.
For mobelvinklarna anvand skruv 4x15 mm i botten och 4x20 mm
genom ryggen pa skapet och in i bakomliggande rygg. Tillbehorspase till

ryggmontering art.nr. 39258. Rygg monteras bakom dekorsidor.

Rygg

Dekorsida
Dekorsida

MONTERING DEKORSIDOR OCH RYGGAR

1 Borja med att kontrollera bade kortsidan och ldngsidan och justera

skapen i vag genom att skruva pa stodbenen.

Upp Ned

2. Hojden fran golv till 6verkant pa det djupa bankskapet ska vara
870 mm.

56



5. Barkﬁkslt’)sning ar, koksoar Art.nr. 39346

51 FORTS. KOKSO PAKETLOSNING, BARDISK

MONTERING BANKSKIVA MONTERING SOCKLAR
1. Anvand de medféljande monteringsvinklarna for att fasta bankskivan 1. Sockeln under skapens framsida maste kapas till ratt langd sa den
mot underlaget, se bild. passar mellan dekorsidorna.

‘.Ell

2. Vid kékso med fyra skap fasts bankskivan med skruv art.nr. 39102 2. Nar sockeln ar kapad séatt pa tre clips pa sockelns ovankant, dessa
3,5x50 mm &ven genom inramningslisten pa skapens framkant. clips laser sedan fast sockeln i stédbenen.

Foérborra genom skdpets stomme och inramningslisten.

3. Placera sockeln under skdpen mot stodbenen och dra den synliga

delen av clipset mot stodbenet tills clipset laser fast i sockelfastet.

3. Placera bankskivan pa kokson och skruva fast den. Under monteringen N ' o ,.
P 9 Nar alla clips har lasts i sockelbensfastet kontrollera att sockeln

kan du halla skivan pa plats med tvingar. Anvand dock skyddande sitter stadigt.

mellanlagg, sa att laminatytan inte skadas.

57





